

دنیا کی چند مشہور خواتین

انصاری ارشد حسین

223، مسلم نگر، شالیہار بلڈنگ میٹریل کے نزدیک، دھولیہ، مہاراشٹر

کے سیریل بنائے گئے ہیں۔

(۲) جے۔ کے۔ رولنگ (J.K. Rowling):

اپنی ۴۵۰ ملین کتابوں کی فروخت کے ساتھ اور مشہور زمانہ ہیری پوٹر سیریز کے لیے جے۔ کے رولنگ حالیہ دور کی مقبول اور بہترین مصنفہ ہیں۔ انھوں نے ہیری پوٹر کی اپنی جادوئی دنیا کے ساتھ لاکھوں نوجوانوں کے دل اور تصورات پر قبضہ کیا ہے۔ ہیری پوٹر سیریز پر فلمیں بھی بنی ہیں۔ ان کی کتابیں غیر معمولی مشہور ہونے کے ساتھ ساتھ پیار، قبولیت اور بہادری کے موضوع پر ایسی ہیں جو پڑھنے والوں کے دلوں کو چھو جاتی ہیں۔ انھیں اپنے کام کے لیے بہت سے مشہور انعامات بھی ملے ہیں جن میں بک سیلر ایسوسی ایشن، رائٹر آف دی ایئر، بوٹس بک ایوارڈ، لائف ٹائم اچیومنٹ ایوارڈ اور دیگر ایوارڈ شامل ہیں۔

(۳) اسٹیفنی میسر (Stephenie Meyer):

اپنی مشہور رومانوی سیریز ٹولائیٹ (Twilight) کے ساتھ اسٹیفنی میسر زیادہ فروخت ہونے والے اور بہترین مصنفین میں ایک بن گئی ہیں۔ ان کی کتابوں کی فروخت کی تعداد ۱۰۰ لاکھ ہے جو ایک ریکارڈ ہے۔ انھوں نے رومان، پیار، قربانی اور امر کے تصور پر لکھ کر

یہ بات اب ثابت ہو چکی ہے کہ آرٹ اور ادب مردوں کے تخیل اور تخلیقی صلاحیتوں تک محدود نہیں ہے۔ دنیا کے بہترین اور سب سے زیادہ پڑھے جانے والے مصنفین میں خواتین بھی شامل ہیں۔ جن کی تحریروں سے لاکھوں قارئین متاثر ہوئے ہیں۔ یہاں پر کچھ دنیا کی بہترین خواتین مصنفین کا تذکرہ کیا جا رہا ہے جنھوں نے اپنے قارئین کو سسپنس اور ڈراما، دنیائے فطرت کی کہانیاں، حالیہ سماجی مسائل، تہذیب و ثقافت اور اقلیت کے تلخ تجربات کی پیچیدگیوں اور دیگر چیزوں سے روشناس کرایا ہے۔ ان خواتین نے ادب کے مشہور پلٹزر اور نوبل ایوارڈ اپنے نام کیے ہیں اور ان کی کتابوں کی فروخت لاکھوں میں ہے۔

(۱) ڈینیئل اسٹیل (Daniell Steel): ۸۰۰

ملین کتابوں کی فروخت کے ساتھ Best Selling مصنفین میں سے ہیں اور دنیا کی آٹھویں مصنفہ ہیں، جن کی کتابیں سب سے زیادہ خریدی جاتی ہیں۔ وہ بہترین ڈراما اور رومانوی ادب کے لیے مشہور ہیں۔ ان کے ناولوں نے مسلسل ۳۹۰ سے زائد ہفتوں تک نیویارک ٹائمز کے بہترین فروخت کی فہرست میں اپنی جگہ بنائی ہے۔ ان ناولوں میں سے ۲۲ پر مشہور ٹی۔ وی

(۶) انجیلا مارکل (Angela Merkel): یہ جرمن سیاست داں ہیں جو جرمنی کی پہلی خاتون کاؤنسلر ہونے کی وجہ سے مشہور ہیں۔ ۱۹۸۹ء میں برلن وال کے واقع کے وقت وہ سیاست میں آئیں۔ انھوں نے کرٹین جمہوریہ یونین پارٹی میں شمولیت حاصل کی اور ہیلمٹ کہلس کی کابینہ کو خواتین اور نوجوانوں کے وزیر کے طور پر متعین کیا۔

(۷) دلما روسیف (Dilma Rouseff): یہ برازیل کی پہلی خاتون صدر ہیں جنھوں نے یہ عہدہ سنبھالا۔ روسیف حسب دستور ۲۰۰۵ء سے ۲۰۱۰ء تک صدر یوزانا کیوداسلوا کے دور میں اسٹاف کی چیف تھیں۔ روسیف کا نظریہ امتیازی طور پر زندگی کی حفاظت کا ہے۔ وہ اسقاط حمل کی اجازت صرف اس صورت میں دیتی ہیں جب ماں کی جان کو خطرہ ہو۔

(۸) ملینڈا گیٹس (Melinda Gates): یہ بل گیٹس کی شریک حیات ہیں۔ جو مائیکروسافٹ کے بانی ہیں۔ ان کی پیدائش ۱۹۶۷ء میں ٹیکساس کے ڈلاس میں ہوئی۔ انھوں نے اپنے کیریئر کی شروعات ۱۹۸۷ء میں مائیکروسافٹ کارپوریشن میں پروڈکٹ مینجمنٹ کی حیثیت سے کی جس کی وجہ سے ان کے پروڈکٹ اور ملٹی میڈیا کے پروگرام کی مارکیٹ میں مانگ بہت زیادہ بڑھ گئی۔ وہ بل اینڈ ملینڈا گیٹس فاؤنڈیشن کی چیئر مین بھی ہیں جس کا مقصد عالمی صحت اور تعلیم ہے۔

(۹) ہلیری ڈیان روڈم کلنٹن (Hillary Diane Rodham Clinton): وہ ریاست متحدہ کی

تیزی سے عالمی ادب میں اپنی حیثیت تسلیم کرائی ہے۔ ان کے مشہور ناول Twilight پر فلم بنی ہے جس نے دنیا بھر میں اب تک ۲ ارب ڈالر کی کمائی کی ہے۔

(۴) ٹونی مورسین (Toni Morrison): ایک پروفیسر، ناول نگار اور ایڈیٹر ہونے کے ساتھ ٹونی مورسین ادب کے باوقار انعام پلٹزر راور نوبل انعام کی بھی فاتح ہیں۔ وہ سلیمان کا نغمہ، نیلی آنکھیں اور محبوب (Beloved) کے لیے پوری دنیا میں جانی جاتی ہیں۔ محبوب پر ایک فلم بھی بنائی گئی ہے جو دنیا بھر میں اپنی اسٹوری لائن کے لیے مشہور ہے۔ ان کی تحریروں میں امریکہ کے سیاہ فام لوگوں کے تلخ تجربات ہوتے ہیں جو قارئین کے دلوں کو متاثر کرتے ہیں۔ یہ دنیا کی بہترین اور بااثر مصنفین میں سے ہیں جو نسلی تعصب کے خلاف جدوجہد اور خواتین کو بااختیار بنانے کے لیے بھی جانی جاتی ہیں۔

(۵) مایا انجیلو (Maya Angelo): مایا انجیلو اپنی آپ بیتی کے لیے بہت مشہور ہیں۔ ان کی تحریروں میں الفاظ کی دلیل، گہرائی، نیکی کی جیت اور حکمت نظر آتی ہے۔ مشہور اسکا لہجے۔ ایم بریکسٹن نے انھیں ”امریکہ کی مقبول سیاہ فام آپ بیتی نویس“ کہا ہے۔ اپنے وقت کی بہترین مصنفہ مایا انجیلو نیشنل میڈل آف آرٹس، لائف ٹائم اچیومنٹ ایوارڈ برائے ادب اور امریکہ کے صدارتی ایوارڈ جیسے کئی ایوارڈ کی فاتح ہیں۔

دنیا میں بااثر خواتین نے بھی نمایاں خدمات انجام دی ہیں۔

براسیلیئر SA (Petrolio Brasleria) کی ہیڈ ہیں۔
پیٹر و براس ۲۰۱۲ء سے Executive Officers
Board کی حیثیت سے اپنی خدمات انجام دے رہا ہے
جس کی وجہ سے وہ عالمی سطح پر جانا جاتا ہے۔ وہ ۲۰۰۷ء
سے پیٹر و لیو براسیلیئر یو میں گیس اور انرجی آفیسر کی چیف
ہیں۔

(۱۳) مریسا این میسر (Marissa Ann Mayer)
یہ نی الحال Yahoo کی صدر اور CEO
ہیں۔ انھوں نے جولائی ۲۰۱۲ء سے یہ عہدہ سنبھالا۔ میسر
کو ۱۴ بہترین اور بڑی جگہوں سے جاب آفر تھی جن میں
کارنیگل میلن یونیورسٹی میں پروفیسر شپ اور
Mckinsey & Company میں صلاح کار کی
حیثیت سے کام کرنے کے مواقع تھے۔ وہ پہلی خاتون
انجینئر ہیں جنہوں نے ۱۹۹۹ء میں گوگل میں کام کیا۔

(۱۴) میگ وٹمین (Meg Whitman): یہ
۴ اگست ۱۹۵۶ء میں طویل جزیرے نیویارک میں
پیدا ہوئیں۔ وہ کارپوریٹ Executive ہیں۔ وہ
کام کی تلاش میں Cin Cinnati منتقل ہو گئیں اور
Practo & Gamble کمپنی میں برانڈ مینجر بن
گئیں۔ ۲۰۰۹ء میں وٹمین نے اعتدال پسند جمہوریہ
میں کیلی فورنیا کے گورنر کو اپنی خدمات پیش کر دیں۔ وہ
e Bay میں ۱۰ سال تک CEO کے عہدے پر
رہیں۔ میگ وٹمین نے ٹیکنالوجی کے شعبے میں نہایت
کامیاب کیریئر بنایا ہے۔

OO

سکریٹری کی تشکیل دینے والی، سینٹ کی رکن اور
ریاست متحدہ کی خاتون اول ہیں۔ جب بل کلنٹن کو
جنوری ۱۹۹۳ء میں صدر کا عہدہ ملا تب ہلیری کلنٹن کو
خاتون اول کا خطاب ملا اور انھوں نے طے کیا کہ وہ
اپنے جیسی دیگر خواتین کو نوکری فراہم کریں گی۔

(۱۰) سون ڈیان (Susan Diane Wojcicki)
سون امریکن تاجر ہونے کے ساتھ
یوٹیوب کی CEO بھی ہیں۔ ۱۹۹۹ء میں گوگل میں
مارکیٹنگ مینجر (Manager) کی حیثیت سے کام شروع
کیا۔ اس کے بعد کیلی فورنیا میں Intel میں کام کیا۔
وہاں انھیں پروموشن (ترقی) بھی ملی۔ Bain & Co
اور R.Bebber Co میں انھوں نے انتظامیہ کی صلاح
کار کی خدمات بھی پیش کیں۔ سون کو اشتہارات کی دنیا
کی اہم ترین شخصیت کہا جاتا ہے اور ان کو گوگل پر سب
سے زیادہ سرج بھی کیا جاتا ہے۔

(۱۱) اوپرا ونفرے (Oprah Winfrey): یہ
امریکن میڈیا پروپرائٹر، اداکارہ اور انسان دوست
شخصیت ہیں۔ وہ اپنے ٹاک شو کے لیے مشہور ہیں۔ دی
اوپرا ونفرے شو۔ جو امریکی تاریخ کا بہترین درجہ بندی
والا پروگرام ہے۔ CNN اور ٹائمز Com. کے مطابق
ونفرے دنیا کی بااثر ترین خواتین میں سے ایک ہیں
ونفرے وہ واحد شخصیت ہیں جو تقریباً تمام تقریبات میں
شرکت کرتی ہیں۔

(۱۲) ماریہ داس گراس سلوا فوسٹر (Maria Das Gracias silva Faster)
ماریہ داس پیٹریو